

Novomin-N, Formula 4 N.V.M.N Siberian 120 kapslí



Novomin-N, Formula 4 N.V.M.N Siberian



Složení legendárního antioxidačního komplexu je vylepšeno díky přírodním složkám - vitamíny A, E a C v přírodní formě.

Režijní cena bez DPH 10,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1310,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Siberian Health](#)

Popisěk stravy Novomin-N, Formula 4 N.V.M.N 120 kapslí. Biologicky aktivní doplňky stravy Eco Collection Formula 4 N.V.M.N

Složení legendárního antioxidačního komplexu je vylepšeno díky přírodním složkám - **vitamíny A, E a C v přírodní formě**.

Dvojitá podpora imunity

Komplexní účinek vitamínu A a přírodního beta-karotenu poskytuje maximální imunostimulační a adaptogenní účinek. Beta-karoten se v organismu přeměňuje na vitamín A. Jeho molekuly neutralizují volné radikály a aktivní formy kyslíku. Vitamín A funguje jako silný antioxidant, který chrání buněčné membrány. Podporuje normalizaci funkcí imunitního systému, zvyšuje místní a celkovou odolnost organismu.

Chytré složení doplňuje nedostatek vitamínu A, který může vést k poškození zraku, problémům s pokožkou a rychlejšímu stárnutí.

Ochrana buněčných membrán

Přírodní vitamín E (tokoferol acetát) je jedním z nejsilnějších antioxidantů, který pomáhá chránit buňky před oxidačním stresem.

Silný antioxidant

Přírodní vitamín C z výtažku ze šípku a aceroly komplexně chrání buňky před působením volných radikálů, zvyšuje odolnost organismu vůči nemocem. Nezbytný pro správné fungování imunitního systému, pomáhá při únavě a vyčerpání, důležitý pro tvorbu kolagenu, vstřebávání železa.

Způsob použití: Dospělí užívají 1 kapsli denně během jídla. Doba užívání - 1 měsíc. V případě potřeby lze kuru zopakovat.

Složení: Fruktóza, kyselina askorbová, acetát vitamínu E, extrakty z aceroly a růže šípkové (zdroj přírodního vitamínu C), acetát vitamínu A, přírodní beta-karoten CaroCare, přírodní vitamín E.

Může obsahovat stopy obilovin (lepek), sóji, hořčice, sezamu, celeru, mléka, korýšů, měkkýšů a produktů získaných při jejich zpracování. Výrobek neobsahuje vepřovou želatinu.

Složení Hmotnost % z PÚS*

Vitamín A (retinyl acetát) 1,6 mg 178**

Vitamín E (dl-alfa-tokoferol acetát, d-alfa-tokoferol) 40 mg (27,6 mg TE) 184**

Vitamín C (kyselina askorbová) 182,2 mg 202**

Beta karoten 2,1 mg 42

* PÚS - přiměřená úroveň spotřeby podle JHEP.

** Nepřekračuje maximální povolenou hranici spotřeby dle Jednotných hygienických a epidemiologických požadavků (USEHR).

Množství v balení 120 kapslí
